



2 ноября в рамках фестиваля семейного творчества среди дошкольных образовательных учреждений и общеобразовательных школ прошли соревнования "Спортивная семья". Пропаганда здорового образа жизни, укрепление здоровья детей и их родителей, популяризация физической культуры и спорта, укрепление семейных ценностей и традиций - вот главные цели и задачи мероприятия. На спортивном стадионе в СОШ №17 встретились семейные команды Детских садов №22, 62,90,102,88.

Завуч школы №17 Олег Табрисович выступил с приветственным словом и открыл соревнования. Программа соревнований включала в себя спортивные эстафеты. Команды в составе папы, мамы и ребенка участвовали в лично-командном зачете. Места в эстафетах определялись по общему времени или лучшему результату, показанному со старта до финиша.

Праздник прошёл на "Ура!". Команды приняли участие в семи конкурсах, которые были весьма разнообразными. Все семейные команды показали высший пилотаж: давали быстро ответы на заданные вопросы, играли в боулинг, метали мячи в корзину, проходили комбинированные эстафеты. Все конкурсы прошли весело и интересно. Участники получили заряд бодрости и хорошего настроения. Проигравших на этом празднике не было! Все семьи получили грамоты за участие в соревнованиях "Спортивная семья".

Все фото с данного мероприятия находятся

[здесь](#)